

РЕПЛИКА

Гастроли ради

«Галочки»...

Так можно назвать только что закончившиеся в Небит-Даге гастроли Туркменского государственного театра юного зрителя имени Амана Кульмамедова.

Второй год заключает объединение «Туркменнефть» с тюзом договор на бесплатный показ спектаклей в областном центре и районах нефтяного края. Факт сам по себе отрадный, тем более, что с либерализацией цен стоимость на билеты резко возросла, и они не каждому по карману. К сожалению, воспользоваться такой возможностью многие юные небитдагцы не смогли, так как о приезде тюзовцев узнали только перед их отъездом, когда по местному телевидению был показан сюжет о гастролях.

Пригласив на гастроли артистов, спонсоры, однако, забыли оповестить об этом зрителей. На спектакль русской труппы «Царевы очи», например, пришлось по телефону зазывать воспитанников

детских садов. Туркменская труппа привезла на показ последнюю работу известного актера театра и кино, народного артиста Туркменистана, лауреата Государственной премии имени Махтумкули Хоммата Муллока «Сумасшедшие» («Дялилер»). Спектакль, рассчитанный на взрослого зрителя, смотрели, в основном, четвероклассники, потому что ставился он днем. У многих ли найдется возможность пойти в театр в рабочее время?

Следующий приезд тюзовцев в Небит-Даг планируется на сентябрь. Хотелось бы надеяться, что осенью подобная ситуация не повторится. Ведь не для «галочки» же, действительно, перечисляют спонсоры внушительные средства на счет тюза?

А. УСТАЕВ.
(Туркмен ПРЕСС)